MISSION HUMANITAIRE A TANGER DU 13 AU 21 SEPTEMBRE 2011
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Depuis la mission humanitaire en avril 2010, 84 m3 de matériels et fournitures, stockés à l’intention de notre partenaire, l’Association Initiatives Citoyenneté Education Environnement Développement (A.I.C.E.E.D.) de Tanger, ont été chargés par 16 membres de l’association le 25 juin.

L’acheminement de ceux-ci s’est effectué par un semi-remorque jusqu’à un lieu de stockage à Tanger, en attendant l’arrivée des membres d’Enfants du Maroc, pour la répartition aux associations destinataires. Le don était constitué de lits médicalisés, fauteuils roulants, cannes anglaises, déambulateurs, 22 m3 de couches culottes pour adultes, matériel de puériculture, jouets d’éveil, fournitures scolaires,  bureaux scolaires, tableaux, livres, vêtements BB et adultes, produits d’hygiène, fournitures médicales. 

REPARTITION DES MATERIELS ET FOURNITURES AUX ASSOCIATIONS DESTINATAIRES

En accord avec l’Entraide Nationale, A.I.C.E.E.D. avait fait le choix de plusieurs associations venant en aide auprès des populations fragilisées :  100% Mamans, Casa Nazaret, Maison de bienfaisance pour personnes âgées sans domicile à Tanger, Association de quartier Moustakbale Khair à Tanger, Hôpital Mohamed VI Tanger, Association de soutien au Centre Médicopsychologique Hasnouna à Tanger, Association Dar El Hana à Tanger, Association médicale de la Province de Khénifra, Lycée Mohamed VI de Khénifra, Association du Gharb pour le développement et la solidarité.

100% MAMANS A TANGER
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Le matériel déposé servira, à compléter celui existant à la crèche ( 3 parcs en bois, 5 chaises hautes, 100 jouets d’éveil ) mais également au domicile  des mamans ou lors de leur déplacement ( 35 poussettes, 17 porte-bébés, 11 nacelles et couffins, 11 lits pliants). Nous avons remis également du matériel de puériculture  et des fournitures d’hygiène.                                                        

En un an, nous avons eu le plaisir de constater l’important changement dans l’organisation de la structure d’accueil des mamans et de la crèche. Le don de 2.300 euros, que nous avions remis l’an dernier, a permis de louer un nouveau lieu d’hébergement, séparé de la crèche, pour les 15 futures et nouvelles mamans. Cette nouvelle répartition a libéré de l’espace pour la crèche.

Pendant que les mamans sont en formation ou au travail, les enfants sont pris en charge par des animatrices salariées et bénévoles.
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Mais déjà, la place manque pour accueillir un nombre croissant de mamans célibataires.

Au cours de ce séjour, nous avons remis un chèque de 2.500 euros, dont le montant est constitué d’une subvention du Conseil Général d’Ille et Vilaine et de notre trésorerie. 

En ce qui nous concerne, nous continuerons de solliciter les donateurs institutionnels ou privés, les particuliers et transmettrons le produit de nos ventes.
